以色列与巴 勒斯坦伊斯兰抵 抗运动(哈马斯) 达成现阶段停火 协议以来,加沙地 带枪声不绝,双方 互相指责彼此违 反停火协议。以 色列10月28日对 加沙地带发动空 袭,造成加沙地带 60人死亡。

"有力打击"

以色列总理内塔尼亚胡28日晚以 哈马斯违反停火协议为由,下令军方对 加沙地带实施"有力打击"。

就以方所谓哈马斯违反停火协议 的行为,内塔尼亚胡当天召集高级安全 官员商议对策。以总理府当晚发表声 明说,内塔尼亚胡已命令立即对加沙地 带发起打击。但声明没有具体提及哪 些行为违反了停火协议。

加沙民防部门发言人马哈茂德,巴 萨勒告诉新华社记者,以军当晚轰炸加 沙城一栋3层楼房,造成2人死亡,4人 受伤。加沙多地目击者告诉记者,除了 轰炸加沙城,以军当晚还炮击加沙地带 中部代尔拜拉赫市和南部汗尤尼斯市, 造成建筑损毁和财产损失。

据美联社报道,加沙当地医院工作 人员29日表示,以色列夜间对加沙的 空袭造成至少60人死亡,其中包括许

位于中部城市代尔拜拉赫的阿克 萨医院表示,在以色列两次空袭之后, 至少有10具尸体被送到医院,其中包 括3名妇女和6名儿童。在加沙南部, 汗尤尼斯的纳赛尔医院表示,在以色列 对该地区发动5次袭击后,他们收到了



10月28日,在加沙地带的沙提难民营,巴勒斯坦少年拉车取水。图据新华社客户端

20 具尸体,其中13 人是儿童,2 人是妇 女。在加沙中部的其他地方,奥达医院 称收到了30具尸体,其中14人是儿童。

互相指责

据以色列军队电台28日报道,哈 马斯武装人员用反坦克武器和狙击步 枪袭击驻扎在加沙地带南部拉法地区 的以军部队,以军随后开炮还击。

以色列国防部长卡茨28日晚称,哈 马斯在加沙地带袭击以军士兵,违反停 火协议有关移交以方被扣押人员遗体的 约定,该组织将为此付出"沉重代价"。

以方宣布空袭后,哈马斯旗下军事 组织卡桑旅说,由于以色列违反停火协 议,将推迟移交一具以方被扣押人员遗 体。哈马斯原定28日20时移交这具新 发现的遗体。

哈马斯28日晚发表声明,否认与 拉法当天发生的"开火事件"有关,重申 遵守停火协议。声明说,以军对加沙地 带的袭击公然违反停火协议,当晚的袭 击是以方近日一系列违反协议行为的 延续,证明其破坏协议的企图。

以方一直对哈马斯移交被扣押人 员遗体的进度表示不满,并以此为由无 限期推迟开放对加沙地带人道主义援 助至关重要的拉法口岸。哈马斯迄今 向以方移交17具遗体。哈马斯表示, 搜寻埋在废墟下的遗体需要时间,面临 缺乏重型设备等困难。

特朗普:停火协议未受威胁

以色列总理府告诉《以色列时报》,

以方向美国政府通报了空袭决定,不过 是在内塔尼亚胡下令之后。

美国总统特朗普当天在"空军一 号"上向随行记者确认,已知晓以色列 空袭加沙地带,哈马斯"干掉了一个以 色列士兵",以色列因此回击,并称以色 列理应这么做。不过特朗普坚称,加沙 停火协议仍然有效,"没什么会威胁"停 火协议。

美国副总统万斯28日在华盛顿接 受媒体采访时称,据美方了解,哈马斯 或加沙地带其他组织袭击了一名以军 士兵,美方料到以色列会回应,但他认 为加沙停火仍在继续,"这并不意味着 不会发生小规模冲突"。

加沙停火第一阶段协议 10 日生 效。但连日来,内塔尼亚胡政府与哈马 斯互相指责对方违反停火协议,协议脆 弱性凸显。 据新华社

|同|歩|播|报|

以色列军方称 已恢复执行加沙停火协议

以色列国防军10月29日发表声明称, 按照指令,在对加沙地带相关目标实施袭 击之后,以军已恢复执行加沙停火协议。

声明称,在本次行动中,以军和以 色列国家安全总局(辛贝特)共袭击了 30名在加沙地带武装组织中担任指挥 职务的武装人员。

声明称,以军将继续遵守停火协 议,并对任何违反协议的行为作出

韩美总统会晤 讨论巩固同盟关系

新华社韩国庆州 10 月 29 日 电 韩国总统李在明29日在韩国 庆州同到访的美国总统特朗普会 晤,讨论巩固韩美同盟等问题。

据韩国总统府消息,李在明 在会晤中表示,韩国计划通过提 高国防预算和发展国防产业,大 幅增强自我防卫力量,减轻美国 防务负担。同时,韩国将通过扩 大对美投资与进口等措施,进一 步巩固和深化韩美同盟关系。

特朗普表示将继续与韩国保 持良好关系,共同解决朝鲜半岛 问题。

泰总理将邀请周边多国 探讨打击网络犯罪

泰国总理阿努廷10月29日 说,泰国计划主办一场多边会议, 邀请周边多国共同探讨打击网络 犯罪问题。

阿努廷当天在启程赴韩国出 席亚太经合组织第三十二次领导 人非正式会议前接受媒体采访时 说,他已在东盟峰会期间重申泰 国打击网络犯罪的承诺,并正式 提出主办区域多边会议,旨在以 更具体、更坚定的方式打击网络 犯罪。此事已交由泰国外交部负 责具体落实,相关机构将推进后 续工作。

近期,泰国政府高度重视打 击网络犯罪。阿努廷此前表示, 泰国已将打击诈骗和网络犯罪提 升为"国家议程",将动用一切可 能的手段和各种形式积极参与国 际社会打击诈骗集团的行动。

据新华社

X-59静音超音速飞机 在美完成首次飞行

美国航天局10月28日发布 消息说,该机构与美国洛克希德-马丁公司联合研发的试验性静音 超音速飞机 X-59 当天完成首次

据美航天局官网介绍,X-59 是一款试验性喷气式飞机,长约 30米,翼展约9米,设计巡航速度 为1.4马赫(即1.4倍音速),其独 特的外形与降噪设计可大幅减弱 传至地面的音爆声响。

洛克希德-马丁公司28日发 布公报说,X-59当天从该公司位 于加利福尼亚州帕姆代尔的工厂 起飞,降落在位于加州爱德华兹 的美航天局阿姆斯特朗飞行研究 中心附近。飞行完全按计划进 行,验证了飞机的初始飞行品质 和大气数据性能。

公报还说,X-59旨在突破目 前限制超音速商业飞机在陆地上 空飞行的主要障碍-噪音问 题。X-59的研发与飞行测试将 为开发新一代超音速飞行器奠 定基础,这些飞行器有望以当今 客机两倍的速度高效可持续地运 送旅客与货物。

美航天局代理局长肖恩,达 菲28日在社交媒体平台X上表 示,X-59展示了美国航空创新的 活力,不仅巩固了美国在航空领 域的领先地位,还可能改变公众 未来的飞行方式。 据新华社

美政府"停摆"四周 20多个州发起诉讼

美国联邦政府10月28日"停摆"已 整整四周,一个数千万人依赖的联邦食 品援助项目即将耗尽资金。民主党主 政的25个州和首都华盛顿当天对联邦 政府提起诉讼,要求动用联邦应急资 金,以维持这一项目。

据美国《政治报》网站报道,诉讼在 马萨诸塞州一家联邦法院提起,要求推 翻联邦政府早先要各州停止发放食品 援助福利的指令,并要求农业部动用所 有可用资金,以确保"补充营养援助计 划"在11月份继续执行。各州参与诉讼 的官员认为,农业部打算暂停这 的资金发放,违反了联邦法律。

由于政府"停摆","补充营养援助 计划"将于本月31日耗尽资金。这一项 目覆盖全美约4200万人,约占总人口八 分之一,其中大多数人的收入低于贫困 线。接受援助的人可使用联邦食品救 济金在指定商店等购买食物。

美国农业部9月表示,打算在"停 摆"期间使用联邦应急资金维持"补充 营养援助计划"运行。但10月25日,农



10月21日.在美国马里兰州海厄茨维尔市.联邦雇员排队登记领取免费食品。新华社发

业部宣布暂停这一项目,11月1日将停 止发放食品救济。媒体披露的农业部 一份备忘录显示,联邦政府拒绝动用这 笔总额约50亿美元的应急资金维持"补 充营养援助计划",理由是法律规定应 急资金应用于赈灾之类用途,不能用于 日常福利开支。此外,农业部还表示, 如果各州11月暂时分摊这一项目的费

用,之后不会从联邦政府获得补偿。

民主党方面强烈反对此举。国会参 议院民主党领袖舒默表示,政府不为食品 救济项目提供资金是"残忍行为"。参与 28日诉讼的多名州总检察长致信农业 部长罗林斯,要求农业部对资金延迟拨付 作出法律解释,并在"补充营养援助计划" 停止前提供可能的干预方案。据新华社